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Előleg bekérő és előleg számla összehasonlítása

Az Előleg számla beküldésre kerül a NAV-ba, és bekerül az Áfa listába. Az előleg bekérő csak egy 
levél, sem a NAV-ba, sem az Áfa listába nem kerül bele.

Az előleg bekérő használata likviditási hasznot hozhat a kereskedés számára, hiszen nem kell 
befizetni Áfá-t, mint az előleg számla esetében.

Az előleg bekérő használatáról a főkönyvelőnek kell döntenie.

Előleg bekérő bekapcsolása

"Előleg számla készül" rendszerkapcsolót ki kell kapcsolni, akkor előleg bekérő készül, és nem 
előleg számla. 

A következő rendszerkapcsolókat kell beállítani, minden számla típushoz:

- "Előlegbekérőből számla jogcíme" 
- "Előlegbekérőből számla prefixe" 
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A beállításra azért van szükség, mert amikor az ügyfél kifizeti az előleg bekérőt, az ügyintéző pedig 
a pénztárbizonylathoz, vagy a bank tételhez csatolja az előleg bekérőt, a program azonnal elkészíti 
az előleg számlát, a rendszerkapcsolóban beállított prefix-szel és jogcímmel.

Fel kell venni „Előleg bekérő prefixet”, egy prefixet lehet minden ügyletnél, ágazatnál használni. 
Esetleg telephelyenként érdemes megkülönböztetni, hogy ne keveredjenek a különböző telephelyek 
adatai.

 



Számla készítéskor ki kell választani a „Vevői előleg bekérő bizonylat” prefixet.

 

Előleg bekérőnél is mint egy számlánál fel kell vinni a partnert, és egy új számlatételt kell rögzíteni.

A számla tételre rákerül a prefixnél beállított jogcím, de ezt esetleg át lehet írni.

 

Az előleg bekérő nem kerül át a könyvelésbe, és nem lesz beküldve a NAV felé. A kinyomtatott 
előleg bekérőn csak a bruttó összeg jelenik meg. Az előleg bekérő megjelenik a folyószámlán.

Amikor kifizetik az előleg bekérőt, készül egy kifizetett előleg számla. Amennyiben az előleg 
bekérőnek csak egy részletét fizetik be, akkor a befietett összegről készül előleg számla. A kifizetett
előleg számlát lehet később a végszámlába beszámítani.
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